s Kponwrein 1
SUBARU LEGACY/OUTBACK Ak
Aptukyn:Ctans 111.05405.1 3awuta peaykropa wewbe 10 /N /
Kysos: Bee lahika 3aknagnas M10x65/20
Mlon sbinycka: 2010-
O6nem aBurartensa: 2,5
Tun KNN: Bce
COCTAB KPEMEXA
1: BOAT MAOR2D ..o vuimnnmsmninasivssansss 6 Wr.
2: BOAT MIOX30 .. uicisiimiisivsmvnisaies 2 Wr.
3. WAR0E 10, cccomesinssrsssmmssoisisovis 8 Wr. -
4, Maiika 3aknaaHaa M10x65/20........ 2 UWr. ——_/bont M10x20
5. Naiika 3aknaaHaa M10.........ceennene 2 UWr. Waiiba 10
6. KDOHUlTEﬁH 1 ............................. 1 I.IJT. KDOHNTGFN ? N Faika 3aKNBAHRA MI10
7. KPDOMWTEUN 2....icecusnnsasassusssnsiine 1 Wr.
uialﬂﬁa 10
MHCTPYKLUA NO YCTAHOBKE
1. YCTaHOBUTL B OTBEPCTUA DAAOM C MECTOM KpenneHusa 5. 3aTaHyTb Bce pesbboBble coeauHeHus (M10-50 Hwv,
pbiuara 3aaHel NoABECKM 3aknaakbie raiku M10x65/20, M8-30 HmM, M6-10 HM). Ucnonb30RaHHE NHEBMOUHCTPYMEKTA

NPUKPENUTE K HAM KpoHWTeWH 1 npu nomMowwk 6ontos M10x20. 3anpeweHo.
2. B oteepcT4n 6anku 3agHero MOCTa 3aBeCTU NOOYEpPeAHD

3aknagHbie raitku M10, NpUKpenuTb K HUM KPOHWTEUH 2 Npu

nomowu Sontoe M10x30.
3. B HUKHIOKW 4aCTh KPOHWTEHHA 2 BREPHYTH Ha HECKONLKO

obopoTon 6onTe M10x20.
4. 3aWuUTy H2ALTL HA yYCTaHoBAeHHbie BonTw M10%20

W 23aKPpennTL K KpoHwTelny 1 6ontamm M10x20,



